
DRAGA
TILKA!
Z bridkostjo se poslavljamo od

tebe sovaščanke, aktivistke in
borke narodnoosvobodilnega
boja, prizadevne družbenopoli-
tične delavke, ki je vse svoje iiv-
Ijenje posvetila boju za delavske
pravice in za zmago naše sociali-
stične revolucije. Tvoje iivljenje je
v(Jcano v zgodovino naše revolucije
in boja za socializem. Tvoji so-
borci in komunisti izgubljamo
zvfsio tovarišico, ki ji je svoboda
pomenila vei kot iivljenje.

Rodila si se v majhni kmečko-
delavski druiini v Polju in odroš-
čala v težkih gmotnih razmerah.
Tvoja mla^ost je bila polna gren-
kih preizkušenj in krivic, delila si
usodo najbolj izkoriščenega dela
delavsko-kmečkega življa. Zato si
se £e v bivši Jugoslaviji vključe-
vala v napredna gibanja, katerih
cilj je bil osvoboditev delavskega
razreda in konec izkoriščanja. Za-
radi svoje revolucionarne aktiv-
nosti si bila ie leta 1938 sprejeta v
komunistično pareijo. Ceprav ci
Življenje ni omogočilo, da bi se
izobraževala po šolah, li je v za-
meno nudilo, da sise izobraievala
v vrstah delavskega razreda, pro-
letariata in si tako pridobila bo-
gate revolucionarne izkušnje.

Že leta 1941 si bila v prvih
vrslah ustanoviteljev OF, kjer si
delovala vse do odhoda v parti-
zane še Lstega leta. Kasneje si se
vrnila na teren in bila aktivislka,
organizatorka in izvrševalka na-
jodgovornejših nalog. Bila si or-
ganizatorka in sodelavka pri na-
stajanju partizanskih tiskarn in
neumorna pri propagiranju idej
Osvobodilne fronle na doinačem
in drugih terenih Slovenije. Po
arelaciji in obsodbi na 22 letječesi
bila odpeljana v internacijo v tabo-
rišče Peruggia v Halijo. Tudi lam
si delovala in spodbujala tovari-

šice k boju za dlje Osvobodilne
fronte in optimistično napovedo-
vala, da bo trpljenja kmalu konec.
Konec leta 1943 ti je uspelo po-
begniti v parlizane, kjer si se
vključila med borce Zasavske
čeie, kasnefe pa si odšla na No-
tranjsko okrožje, kjer si organizi-
rala in delovala pri graditvi orga-
nov politične oblasti. Zaradi botih
izkušenj si takoj po osvoboditvi
nadaljevala z druibenopolitičnim
delom na Ijubljanskem območju
in z vsemi svojimi tnočmi veliko
prispevala k graditvi naše nove
socialistične samoupravne druž-
be.

Dolgo let si delovala v organi-
zacijah zveze borcev in bila v Slo-
veniji odgovorna za otroke padlih
borcev in žrtev fušističnegu nasi-
Ija. Kdo bi mogel prešieti vse na-
sveiein tvoje materinsko lople, to-
lažilne besede, ki si jih ničkoliko-
krul izrekla otrokom, katerih
slarši so padli za našo svobodo.

Za vsa tvoja dela, prizadevanja,
za ves tvoj prispevek k boju z<>
osvoboditev delavskega razreda
in proti okupatorju med narod-
noosvobodilnim bojem ter za vse,
kar si prispevala pri graditvi naše
samoupravne socialistične druž-
be, li v imenu krajanov naše kra-
jevne skupnosti in v imenu sobor-
cev izrekamo iskreno zahvalo.

Slava tvojemu spominu! Do-
mačim pa iskreno soialje.
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